

Május 30-án ismét rendkívüli testületi ülésre gyűltek össze városatyáink. Az első érdekes napirendi pont a kisebbségi önkormányzatok támogatására meghatározott 7 millió forint felhasználásáról szólt. Dunai Mónika, a Fidesz frakció vezetője kiegészítő indítványt terjesztett a testület elé, hogy a fel nem használt 2.760.000 Ft-ra új pályázatot írjon ki a testület. A sürgősség oka, hogy formai okok miatt az elbíráló bizottság kénytelen volt több pályázatot elutasítani. Fohsz Tivadar alpolgármester sajnálatát fejezte ki afelett, hogy milyen banális hibák miatt (például nem volt aláírva a pályamű) kellett elutasítani egyes anyagokat. A bolgár, német, szlovák, görög és román kisebbségi önkormányzatok maradtak hoppon, míg a lengyel, a cigány, az örmény és a ruszin pályázatok elsőre megkapták a támogatást.

Derczbach Istvánné (MSZP) kifejtette, örül a kiegészítő indítványnak, mert ha ezek a kisebbségek – akik tulajdonképpen a kerületben a legnagyobb kisebbségek – elesnek ettől a pályázati lehetőségtől, akkor a kerület nagy értéket veszítené el. Hiszen egy év elég ahhoz, hogy például egy tánccsoport vagy egy aszszonykórus széttáncolódjon. Dr. Piláth Károly (Fidesz) javasolta, hogy készítsenek egy olyan úrlapot, amelynek kitöltése automatikusan formailag helyessé teszi a pályamunkákat. A vita során több kerületi kisebbségi önkormányzat vezetője (Epress Rezső Józsefné, a Szlovák Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Altziebler Károly, a Német Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Kovácsné Rojcsék Anna, a Román Kisebbségi Önkormányzat elnöke, Buskó András, a Lengyel Kisebbségi Önkormányzat elnöke) is szót kapott. Altziebler Károly elmondta többek között, hogy meglepte az elutasítás,

Mert ha visszagondolt az elmúlt 4-8 évre, a Német Kisebbségi Önkormányzat egyetlen pályázata sem volt aláírva... Buskó András bejelentette, mivel azon kisebbségi önkormányzatok közé tartoznak, amelyek sikeresen töltötték ki a pályázatokat – csak úgy, mint a tőlük segítséget kérő a közelmúltban alakult örmény, illetve a ruszin önkormányzat –, a XVII. kerületi Lengyel Kisebbségi Önkormányzat részéről lemondott a további pályázati lehetőségről.

A következő napirendi pont az áprilisban hozott, és már egyezt, május 7-én módosított (a kerület L4 jelű, intenzív kertvárosias lakóterület keretében sorolt területeire vonatkozó) változtatási tilalom elrendeléséről szóló rendelet újbóli módosításáról szólt. Meglepő módon, a vita megkezdése előtt a Fidesz-frakció szü-

A testületi ülésről jelentjük Ép + Lakás = Rákosmente

ket kért. A várakozás percei után elsőként Nyulás Adél helyi lakos kapott szót. A hölgy mint kerületi lakos és kerületi építő kért szót. A tilalommal kapcsolatban kijelentette, mint kerületi lakos mélyen egyetért a döntéssel, **hogy családi házas övezetben ne épüljön 6-8 lakásos társasház.** Viszont mint építető – egy építési cég képviselőjeként – a strázsahegyi résszel kapcsolatosan elmondta, az a terület már 90%-ban beépült. Ezért azt kérte, arra a területre vonatkozólag vonják vissza a tilalmat.

Riz Levente polgármester megnyugtatta a hozzászólót, az előterjesztésben szerepel erre a területre vonatkozóan javaslat. Fejér Gyula alpolgármester kijelentette, örül az előterjesztésnek, mert súlyos gondot jelentett személyeknek és vállalkozóknak is ez a változtatási tilalom. Most másodszor kell finomítani, mert menet közben olyan dolgokra vetődött fény, ami megoldást igényel.

Kiss Lajos (MSZP, korábban alpolgármester) replikájában kijelentette: ellenzéki képviselőként most lehetne dorbézolni. Amikor megalkották a rendeletet, én elmondtam azt, hogy célszerű lenne végiggondolni, hogy milyen esetekben ad a testület felmentést a változtatási tilalom alól. Nem a változtatással van problémám, nem is azzal van problémám, ami le van írva, hanem az ügymenettel. Ez bizonyítja azt, hogy ez egy teljesen előkészítetlen előterjesztés volt, amit foltozgatni kell! A rendeletet – **melynek módosítása során a Strázsa-hegy kikerült a hatálya alól, illetve a telekméret alapján ezen túl 600 négyzetméterig egy, 600-900 négyzetméter között két, illetve egyes kistelkes területeken 400-600 négyzetméter felett maximum három lakás alakítható ki, valamint ismét lehetővé tették a telekalakítási és bontási engedélyek kiadását** – 18 igen és 8 tartózkodás mellett fogadta el a képviselő-testület.

Vita nélkül, egyhangúlag döntöttek arról, hogy a kerület részt vesz a Közép-Magyarországi Operatív Program keretében Rákosmentés városközpont megújítására vonatkozó európai uniós pályázaton.

Előre látható volt, hogy a legnagyobb vitát két önkormányzati cég egyesítése – a Lakás-17 Kft. ÉP-17 Kft-be való beolvastása – fogja gerjeszteni. Riz Levente

módosítással indította a napirendet, mely szerint 7 tagú felügyelő bizottságot javasolt, melyben mindhárom ellenzéki frakció helyet kapna. Az egybeolvasztás indokaként a következőket mondta a polgármester:

– Szeretnénk a kerület gazdálkodását és a kerület gazdálkodásához szervesen hozzátartozó gazdasági társaságokat tisztességesen, átlátható módon úgy átszervezni, hogy az a kerület költségvetésének és összességében a kerület lakosságának az előnyére váljon. A közpénzt szeretnénk hatékonyan, jól felhasználni, szeretnénk ebben a feladatban megakarintást elérni. Az előterjesztésben számokat is látunk erre vonatkozólag. Bízgató számokat. De nemcsak ez a célunk, hanem az is, hogy mindaz a munka, ami a Házon kívül zajlott eddig, sokkal közelebb kerüljön hozzánk, a Polgármesteri Hivatalhoz, hiszen látnunk kell, hogy mi történik. Számos hiba forrása, számos kudarc, számos minőségi és egyéb probléma keletkezett, és akkor az anyagiokról nem is beszélünk, amely így kiküszöbölhető. Úgy gondolom, hogy ez önkormányzati érdek és lakossági érdek, egyformán.

Hrutka Zsolt (MSZP) az előző ülésen kérte a belső ellenőri jelentést, amit nem kapott meg. Mint Riz Levente válaszából kiderült, az iratok a jegyzői irodán megtekinthetők voltak. Ebből a kérdésből oly elmérgesedett példa például Riz Levente Mórckához hasonlított Hrutka képviselő viselkedését... Szóba kerültek az elkerülhetetlen elbocsátások is, melyekkel kapcsolatban ígéret hangzott el a lehető leghumánusabb megoldások alkalmazására...

Kovács István az Itthon Rákosmentés Egyesület nevében kijelentette, támogatja ezt az összevonást, ismerve a belső ellenőri vizsgálatot, a jelenlegi előterjesztést is, amely több oldalon keresztül kritikával illeti korábban kötött vállalkozói szerződéseket. Kérdése arra vonatkozott, mennyiben módosultak ezek a vállalkozói szerződések? Mert tudomása szerint ma formailag ugyanúgy néznek ki, tartalmilag hasonlóak. Dr. Bényi Zsolt (Fidesz) bevallta, hogy a gazdálkodási ügyekhez nem ért, korábbi képviselői tapasztalatai alapján elmondta, ahányszor megkereste a Lakás-17 Kft-t, mindig azt a választ kapta, mint területi képviselőként munkát megrendelő, hogy muszáj a legmagasabb árat elfogadni, mert ilyen a működési mechanizmusuk.

Végül megszületett a döntés – 15 igen, 7 nem és 3 tartózkodás mellett –, és ezáltal létrejött a Rákosmente Kft., amelynek élére két ügyvezetőt választottak, Hajdú Lászlót – az Ép 17 Kft. eddigi vezetőjét – és dr. Zámbo Ákost – a Lakás 17 Kft. eddigi vezetőjét.

Dudás László



Ligeti művészpálánták a Nemzeti Galériában

A Magyar Nemzeti Galéria idén (MNG) ünnepli 50 éves fennállását, s ennek alkalmából „Így alkotunk mi...” címmel országos képzőművészeti pályázatot írt ki általános és középiskolás gyermekek részére. A beérkezett alkotásokból június 7-én nyílt kiállítás a MNG-ban, ahol Bereczky Loránd főigazgató – a XVII. kerület díszpolgára – köszöntö-



te a meghívott alkotókat. A díjkiosztót megelőző beszédében elmondta, **h á r o m e z e r alkotás (nagy többségében rajz illetve festmény) érkezett, ezek közül 150 szerepel a tárlaton.** E képek közül tucatnyi kép a XVII. kerületi Hősök Terei (szeptembertől Gregor József) Általános Iskola diákjainak (többségében alsó tagozatosok) alkotása. A megnyitón jelen volt a 12 művészpálántából kilenc, felkészítő tanáraik (Rabie Judit, Szeifner Judit és Szeifner Katalin) közül Szeifner Katalin, valamint – úgy is mint érintett szülő – Dombóvári Csaba alpolgármester is. A kiállítás augusztus 20-ig tekinthető meg.

A művészpálánták: Dedeyan Fanni (9 éves) – ő díjat is kapott; valamint Botka Levente (11 éves), Dombóvári Anna Lilla (10), Gál Dóra (8), Hodlik Anna (8), Hosszú Alexandra (8), Mihalik Vivien (9), Nagyistók Ivett (7), Raubinek Angéla (11), Szabó Zsófia (10), Valló Ádám (7) és Valló Eszter (10). A felkészítő tanárok: Rabie Judit, Szeifner Katalin (ők szintén díjat kaptak a felkészítő tanárok közül) valamint Szeifner Judit. Képünkön a diákok egy része és Szeifner Katalin tanítónő (a MNG kupolájának tetején)

Koncert a lovardában

Akár a világvversenyeken szokásos zenés kürt is rendezhetnek ezután Kelemen Csilla Rétköz utcai lovardájában, ahol június 16-án a Csömör Kupa második fordulójára lesz. Ekkor avatják fel a lovarda 20x40-es méretű, 400 méternyi lécből összeállított díjlovas négy-szögét. A kűrhez a zenefelölős a lovarda tulajdonos férje, aki zenész barátaival, a futószáras és díjugrató feladat után a KTL Trió (azaz Kocsánci-Torontáli-Légrády) tagjaival ad ingyenes koncertet.

A verseny szponzori köre is tovább bővült. Az étel kiszállítással foglalkozó Gasztria, az állatgyógyászatban is hatásos Bioptron lámpákat forgalmazó Zepter Magyarország a kupába számító versenyszámokban; a Belvárosban, a Ferenciek terén működő Párizsi Kávéház futószáras és D1-es lovasoknak ajánlott fel különdíjakat. **-vpg-**



Színvonalas művészeti és gasztronómiai élményben lehetett része annak, aki június 1-jén ellátogatott a KÖSZI-be, az immár évente megrendezésre kerülő Görög estre. A fergeteges műsorszámok után táncbáz vette kezdetét, ahol az est résztvevői rophatták a táncot görög ritmusokra. Képünkön Rutai Orsolya hastáncosnő látható, aki állandó fellépője a görög esteknek.

TUSOR KFT. Épületgépészeti és Fűtéstechnikai Kereskedelmi Kft.
1185 Bp, Üllői út 642. Tel/fax: 290-7696, 292-5530

GÁZKÉSZÜLÉK • SZERELVÉNY • SZANITER • RADIÁTOR
GÁZKONVEKTOROK, GÁZTŰZHELYEK, GÁZBOJLEREK
GÁZKAZÁNOK, VEGYESTŰZELÉSŰ KAZÁNOK, KÁLYHÁK
GÁZ VÍZMELEGÍTŐK NAGY VÁLASZTÉKBAN

Saunier Duval készülékek 10% kedvezménnyel
Purmo radiátorok 5% kedvezménnyel!

SZERELŐKNEK, VISZONTELADÓKNAK,
NAGYÉRTÉKŰ VÁSÁRLÓKNAK EGYEDI ÁRKEDVEZMÉNY!

www.tusor.hu • E-mail: tusor.f@invitel.hu

EXKLUZÍV PANELES BEJÁRATI AJTÓ AKCIÓ!
100 X 2100 5 pontos kulcsműködtetésű biztonsági zár
K=1,36 3 kamrás megerősített profilból

ABLAK AZ ÉLETRE
Nyílászáró Korszerűsítési Program

30% TÁMOGATÁS **10% KEDVEZMÉNY** **10 ÉV GARANCIA**

Pályázás nélkül A vételárból

FEHÉR ABLAK
AJTÓ-ABLAK BEMUTATÓTEREM
1163 Budapest, Veres Péter út 15/c
Tel: 06-1-4031400 Fax: 06-1-4021000 Nyitvatartás: H-P: 9-18 Sz: 9-13

158.900 Ft-áza helyett **99.900 Ft-án**